



Алиса Блинцова,
НКО Русская Школа Эстонии" @: alisa@venekool.eu web: www.venekool.eu

[РУС] О языке ненависти в Эстонии

Уважаемые дамы и господа!

Говоря о языке ненависти, я хотела бы рассказать о ежегодном издании охранной полиции Эстонии, которое использует популярный в Эстонии жанр шельмования неугодных лиц. В первую очередь охранная полиция Эстонии видит угрозу государственному строю, исходящую от русской общины Эстонии. Однако, каким образом 30% населения может быть угрозой государственному строю трудно представить. Но это только так кажется. Авторы ежегодника охранной полиции умело разжигают рознь между эстонской и русской общиной.

В то время, когда официально Эстония декларирует толерантность, на деле происходит совершенно другое. Эстонские парламентарии официально заявляют о якобы внутренней "русской" угрозе. На самом деле, русские в Эстонии хорошие и добропорядочные люди, которые любят свою страну. Доходит до абсурда, член парламента, кандидат в президенты Март Хельме, называет людей, играющих в пейнтбол 5000-ным отрядом, готовым в один день напасть на нашу страну. Ссылаясь на свои данные, он утверждает, что в Эстонии существует хорошо организованная пятая колонна из русских молодых людей в количестве около пяти тысяч человек. "Они занимаются в различных пейнтбольных и стрелковых клубах, состоят в обществах охотников и т.д. У них есть бригады. Они тренируются в карьере Мяннику и других местах, и могут мобилизоваться против эстонского государства за очень короткий промежуток времени".

Я считаю, что властям Эстонии стоит прекратить нагнетание межнационального конфликта и взять под особый контроль действия охранной полиции, так как данная организация действует не во благо, а во вред нашей страны.

Ссылки:

[1] http://tbinternet.ohchr.org/Treaties/CERD/Shared%20Documents/EST/INT_CERD_NGO_EST_17812_E.pdf

[2] http://kitezh.eu/wp-content/uploads/2015/08/State_report_Estonia_Kitezh_150810.pdf